2

0]
T| T|O
X o =

S BB2 P =

— > ""(‘) CI'I1 S m m

ZUxOZZ mX| w0

N NS =Z> | x> | 5

LRI -l =)

I Il = I N c ]
B I S A
=<
33|53
SR
212

g| MR8

=1 |3 %

= 2|93 8

9| ~l9o|o QU

S| ol o Q

212|518 s
c| 9 |a O
4 ;Ug &.
oléla| © o\
8/2(%| 3 Q@ g
=3 = ‘g 3
ol 2 D 5. 8

o 3 | =
(@] X o
2 | 5 |z
——
c s |3
5 N- Q
» -} —
< |2 () 9 |5
o | !'. 0]

= |8%3s e 18 (7

ol B

Setdlisl | S| S

o§8‘>m0' )

\Q—JQ.ZE_?‘U o)) ‘.';

uo|sas N-

S |28s8 c | 3
g s ]
285¢® ©
A o g
) Q.

= ~
s . s
£ (’\Dl ;
o 1S
gl g | 2
sl |

SIs s B

g I 1=

_<

0

w

(6]
=

emopyalodd elumodeld

uluoy 01S-¢9

NINOX YOLSIMNI

9 BUIO’IN

T | O U WD IN | A A EDo
M| O| XV | O |> NN
Nl Ml o|[dM | dM S
— | OO || O|Jd g=
OO | Z|lx|l{I0| ==
= Sl |¥|>=]>]|38
— | U ¢ O|=|O| d||la 1:100
| O === |™]||I= 2
—< =z || M > | H||=2
™ (@D) Tl >
SN2 E|5 5
i UN = S (- N =]
| O Z | = |
> > | U
Zl |Z|&|Z
| =2
= :
A4
> S
r~ o
— o
(@)
3
>
©
3
U .
_@IE é-0.00 — %(151 11121 116.95 352. ﬁlﬁgla kaskadowa ¢ 1200, z bet=onu C35/45 !
SN 1.00 3% 2.11[114.82] 116.93|Ero} widczenie
ro}. wigczen
ro}. wigczen
ro}. wigczen
ro}. wigczen o
- ro]. wigczen §
@) g
|< Proj. skrzyz. $200, Rz.d.=115.31 §
c @
3
S a
_\Q 'g
- ou&icU &
5925 2
- ocql b
a3 %
) g
S 3
5 2
3 =
o g
3
o~
W~
N —_—
CC:SI 43.11 3 1.17] 115.25] 116.42 | zaslepka
e S
> O
$8
33
~N B
_$_ (&) 0.00 211 114.82 116.93 fuk =
= — 1.211 115.72 Proj. wigczenie do kanafu #160d, Rz.d.=114.82
o ¢ s
o
3 [
< 2I1g
| 1 ES
C |3
§ Sy g <
2 %3 3k
oo XA g E
(@} _E § <
19.O1U§D 115.91 Istn. kabel energ. @ (5
D3 h= e
30 ol E2
N = 213
(N _| 2494|0 1.13] 115.97] 117.10|tuk 3 f.
8 E [N J ||e
- S It Proj. skrzyz. $200, Rz.d.=115.67 =
N N g3
N » 3 §
o 33.32 S 1.04| 116.06| 117.10] zaslepka 5
o )
> O
- o
35
_$_ 3 0.00 2.64 114.31 116.95 Proj. studnia kaskadowa ¢ 1200, z betonu C35/45 !
@ |en R —| 1.89]115.06 Pro}. wigczenie do kanafu 8400, Rz.d.=114.31
= = = N Pro). wigczenie kanafu 200, Rz.d.=115.31
N
N | 507 © 1.76] 115.12] 116.88 | trojnik
E)g 206.95| >— 1.77] 115.13] 116.90[Proj wiqczenie kanafu 6160d, Rz.d.=115.12 k) [T 1
N9 JSien| 2 1.76] 115.15] 116.91 Rt T acaenic Teanole—gm50- RedeTis 51 7 1IN
g o rol. wigczenie kanafu 200, Rz.d.=115.3 //
2 roj. wigczenie kanafu #160d, Rz.d.=114.81
=)
> o
o a
= O =]
021.04( O 115.27 Istn. kabel energ. z
T :
_ a
N 3
B M28.89 = 1.75] 115.35] 117.10]tuk W g'
O _|351.65| o> < 1.74 ] 115.38| 117.12|tuk 110 8
o o |- Proj. skrzyz. $200, Rz.d.=115.68 o,
(@»] [&)] N 2
N b4 © %J 3
| 37.20 Q 1.71] 115.44 | 117.15|1uk b3
o —~ — Istn. wod. 840 I .
e Qﬁ & \ o
- o N &
CNC'DJ 44.01 g 1.66| 115.54 | 117.20 [ tuk 8
N a
o3
5 I
CNN 5221 ¢nm 1.591| 115.66 | 117.25 [tuk
(@) © N
XN, . —
P 9 |
N 0 (oo
% 50.08| 3 |3 1.53] 115.76| 117.29|zaslepka
= )
> O
O
35
% 0.00 1.76 115.12 116.88 tréjnik
O Tea — Proj. wlqczenie do kanafu #160d, Rz.d.=115.12 \ J
OND (o Y
(&N © 3.60 0 1.73] 115.15] 116.88 | tuk et
8 c Proj. skrzyz. 200, Rz.d.=115.41 \ \
6.80| = 115.18 Proj. kabel energ.
Q
>~
Q
=
o
@)
=
Q
D)
@)
U e
O Proj. skrzyz. 8200, Rz.d.=115.69 §
< g
| 3
- 3
Q
© H
3
2 |5 :
© =5
< 3
O 3
Q) a
DY o
5..‘ o
O g
@)
= Proj. skrzyz. 8200, Rz.d.=115.94
Q
D)
@)
—
Il
Co
na
= (@]
Q0 1~
S o
0
N
% 84.08 3 1.54| 115.96| 117.50] zaslepka
> S
> O
ES
33
_$_ 3 0.00 2.64 114.31 116.95 Proj. studnia kaskadowa ¢ 1200, z betonu C35/45 !
o0 —[ 2.14] 114.81 Proj. wigczenie do kanafu 400, Rz.d.=114.31
o - ¢ Pro]. wigczenie kanatu $250, Rz.d.=115.31
> rol. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=115.31
~N° roj. wigczenie kanafu ¢160d, Rz.d.=115.06
8 7.60 1.991 114.891 116.88 | trdjnik
o e Proj. wiqczenie kanafu ¢160d, Rz.d.=115.99 // \ Y
NS |S1.04| 0 1.90| 114.93| 116.83 E{g. ﬂgczenle kanafu #6200, Rz.d.—_1h5,.12’>§111 2
g 2 T1TO7r ...\,ez-eme—keﬂe-fu—(ﬂ-égd—R-Z—d-, O =0T 7 l g
I Proj. skrzyz. $200, Rz.d.=115.33 s
C @
S a
oo C 3
=3 b
oQl
(] 'g.
A 2
& 3 g
3 2
> -
o g
3
o~
>
o
N
N
B 44.63 3 1.161 115.26 | 116.42 | zaslepka
N S
> O
ES
N 33
_% 8 NO.OO .99 114.89 116.88 E)réinik{ e
oRE 12260 se|_ 18] 11283 116,88 o viaczemte co kenolu OTOYG, R TS \
NYN ;4‘75 ;U 1.26| 115.64 | 116.90 ?urgl- skrzyz. 6200, Rz.d.=115.40 \ \
©
~ -
=
Q
>~
Q
-
o
O
=
Q
)
Q
Proj. skrzyz. 8200, Rz.d.=115.61
S g
Q
Q.
< 2
|
— a
S 2
)
o | = 3
» o)) -
3
5 H
@ 9
ny ~
O g
- Proj. skrzyz. 200, Rz.d.=115.90
@)
=
Q
)
Q
—
Il
03]
(@))]
N
D 0
3 @
o
86.15 3 1.05] 116.45] 117.50] zaslepka

G6¢Z

wAuzods yop z Auojudsown Amouold Auzojuoyosw dosypm

wAuzodl yop z Auojudsown Amouold Auzojuoyosw doshpm

wAuzodl yop z Auojudsown Amouold Auzojuoyosw doshpm

wAuzods yop z Auojudsown Amouold Auzojuoyosw dospm

wAuzdds *Yop z Auojudsown Amouold Auzojubyosw doxkpm




